

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 2. ožujka OSMA NEDJELJA KROZ GODINU Iskra, Ines	8.00	† s. Vinka Matijević; † Suzana Rajković
	9.30	† Branka Kolar; † Lovrenka Cević
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Na nakanu; † Stjepan Pejčinović
Ponedjeljak, 3. ožujka Sv. Katarina Marija Drexel, redovnica	18.30	† Marija i Alojz Gorup; Na nakanu za zdravlje Ivane
Utorak, 4. ožujka Sv. Kazimir	18.30	† Anđela, Josip i Leonard Ivanec; † Danica Čobanov; † Biserka i Juraj Orešković; † Zora i Andrija Popović; Za zdravlje supruga; Na nakanu za Mislava i Anu
Srijeda, 5. ožujka PEPELNICA ČISTA SRIJEDA	18.30	† Branko Tanfara; Na nakanu; † iz ob. Matešić i Skukan i za mir u obitelji; † Filip i Svjetlana Breščanović
Četvrtak, 6. ožujka Sv. Ruža Viterbska, djevica	18.30	† Stanko Lasić; † Damir Vukojević i Pero Ugljarević
Petak, 7. ožujka Sv. Perpetua i Felicita, mučenice	18.30	† Ana i Šimo Viduka; U zahvalu; za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog Caritasa; † Vesna Filipović; Na nakanu; † Berislav Tišljar, Božena i Franjo Pretnar; Za zdravlje ob. Buntić; Za zdravlje supruga; Na nakanu za Mislava i Anu
Subota, 8. ožujka Sv. Ivan od Boga, redovnik	18.30	† Tomo Ljubičić; † Jelka Štulić
Nedjelja, 9. ožujka PRVA KORIZMENA NEDJELJA ČISTA Fanika, Neda, Nedjeljko	8.00	Za uspješnu operaciju Marije; † s. Margareta Nuić
	9.30	† Marijan Matijević; † Dragica i Tomo Bunjački i Marija i Ivan Dujmović
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Vinka Kovačev; † Jurica i Milena Blažanin

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasiло Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1108. God. XXVII. 2. ožujka 2025.



Može li slijepac slijepca voditi?

Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti?

Valja nam se upitati zašto je Isus izgovorio te riječi, te što je htio s njima. Jasno je, naime, kako Isus nije imao namjeru govoriti o tjelesnoj sljepoći, nego je samo uočio zakonitosti svakodnevnoga života kojih se svi drže, te ih je primijenio na duhovni život. Očito je primijetio kako se svi ne drže dosljedne logike kad je u pitanju duhovni život, kao što se nje drže kad je riječ o tjelesnom životu i svakodnevnoj razboritosti.

Pitanje je vrijede li te riječi za nas u današnje vrijeme kada čovjek sebe drži samosvjesnim i odraslim, to jest dobrovidnim do te mjere da je uvjeren kako mu ne treba nikakvo pomagalo, pa niti kakav pomoćnik za hod na putu života. S tog naslova odbacuje Boga i njegovu pomoć kao suvišnu, pa čak i previše ograničavajuću. U vrijeme kad se čovjek osjeća dovoljno prosvijetljenim u odnosu na neka vremena, vrlo lako odbacuje svaki pokušaj pouke i svakoga tko mu se nudi kao učitelj božanskoga života.

Zato se može reći da je Isusova analiza savršeno ispravna, te da je naš naraštaj i ovo društvo puno slijepaca i slijepih vođa čiji su putovi samo kratke staze ovoga svijeta, a čije se vodstvo svodi na vremenite ciljeve i zemaljske probitke. Isus nas želi osloboditi nesigurnosti na putu duhovnoga hoda prema nebu, jer je taj put prevažan da bismo riskirali dopuštajući duhovnim slijepcima da nas vode, a sam se Bog ponudio biti nam vođa.

Ovo je stoga prigoda priznati svoju sljepoću, jer doista u pitanjima vječnoga života nijedan se čovjek ne može pohvaliti kako dobro i jasno vidi. Nakon toga, pružimo ruku Isusu i dopustimo mu da nas on povede, jer je on kao pravi čovjek s nama u svemu jednak, osim u grijehu, to jest sljepoći. Jer ima našu ljudsku narav, nema drugoga cilja nego voditi je putem spasenja, a jer ima božansku, onda zna kamo nam je ići i ima snage dovesti nas do odredišta.

Ako smo već slijepci na putu, onda to budimo s Gospodinom i dopustimo mu da nas vodi kao Bog ljubavi kojemu je stalo do našega spasenja.

prof. dr. don Ivan Bodrožić

www.vjeraidjela.com/slijepci-na-putu-razmisljanje-uz-8-nedjelju-kroz-godinu-c/

Kraljevstvo Božje je pred vratima

Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi Isusova riječ koja zove: 'Kraljevstvo Božje je pred vratima, obratite se i vjerujte Radosnoj vijesti!'

Pri posipanju blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu, svećenik onomu koga pepeli kaže: *Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti.* Ili riječima: *Obrati se i vjeruj Evandelju.*

Korizma, dakle, nije vrijeme žalosti, nego novo proljeće života. Ona donosi novu nadu da čovjek postane drugačiji, da u svome životu ispravi ono što ga je do sada mučilo, da postane zdrav, plemenit i dobar. Korizma je vrijeme kad čovjek može ozdraviti svoju dušu, i disciplinom u jelu, piću i radu iscijeliti svoju psihu, ali i svoje tijelo. To su trenutci kad on može čitavo svoje biće očistiti, skinuti teret sa savjesti, ali i s tijela, kao i teret krivih emocija i maštanja te teških misli i briga.

Pepelnica je ostala kao spomen na pokoru koju su činili Židovi tijekom svoje povijesti. Veliki svetci i pokornici Starog zavjeta znali su se obući u kostrijet od grube konoplje, posuti glavu pepelom, i leći u prah u znak da su sagnješili i da žele popraviti svoj život.



Tek u Božjoj svemoći i ljubavi taj prah postaje čovjekovo tijelo i duša, i neraspadljiv, besmrtn i vječan. Zato taj prah koji se zove čovjek i koji je smrtn neprestano treba Božju prisutnost i snagu Duha Svetoga da učini čovjeka nepobjedivim i besmrtnim.

laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Pepelnica-ili-Cista-srijeda-pocinje-korizmeno-vr.aspx

Bolnički red Milosrdne braće sv. Ivana od Boga

Utemeljitelj Reda milosrdne braće je sv. Ivan od Boga. Po naravi je bio nemirni avanturist, energičan i požrtvovan tip. Lutao je po cijeloj Europi i promijenio brojna zanimanja. Obratila ga je 1539. godine propovijed sv. Ivana Avilskog. Slušajući njegove riječi ganuo se do suza. Istrčao je iz crkve i stao glasno naricati. Gospodin zahvaća njegovo srce do te mjere da svojim sugrađanima izgleda kao lud. Uvjereni u to zatvaraju ga u jedan hospicij. Međutim, u njemu se on pokazao zdravijim i razboritijim od onih koji su ga zatvorili. Videći kako osoblje hospicija postupa sa psihičkim bolesnicima, otkriva svoj poziv: on će služiti bolesnima i nemoćnima. Tom je prilikom rekao: „Neka mi Bog dade vremena da osnujem jednu bolnicu gdje bih mogao prihvatiti ove siromahe i služiti im kako ja želim.” Osnovao je prvu bolnicu u gradu Granadi u Španjolskoj. Sv. Ivan od Boga udario je temelje novoj redovničkoj zajednici – Družbi milosrdne braće koja će se brinuti za bolesnike i bijednike. Red danas ima na svih pet kontinenata diljem svijeta bolnice, ustanove za retardirane osobe i za duševne bolesnike, ustanove koje zbrinjavaju beskućnike, staračke domove, domove za napuštenu djecu, centre za ovisnike, te mnoge druge karitativne ustanove i organizacije. Glavno obilježje reda milosrdne braće je u prihvaćanju i njegovanju bolesnika u cjelovitosti njegove osobe, tj. primjenom znanstveno-medicinskih metoda liječiti čitavu osobu. Uz tri evanđeoska zavjeta: čistoća, poslušnost i siromaštvo, milosrdna braća imaju i četvrti zavjet, a to je hospitalitet. Pod tim pojmom podrazumijeva se svako karitativno djelo. To su zapravo ljubav i milosrđe na djelu.

Svoj život žrtve za dobro bolesnika završio je herojskim činom. Godine 1550. u veljači je hvatao drva koja su nosile bujice vode sa snježnih visina Sierra Nevade. Na taj način htio je priskrbiti nešto drva za svoje bolesnike. U te ledene bujice nesretnim slučajem upao je jedan dječak. Ivan je ne razmišljajući dugo skočio u te hladne valove da ga spasi. Nije ga uspio spasiti, već se razbolio od groznice koja ga dovodi do smrti. Bilo je to 8. ožujka, baš na njegov 55. rođendan, god. 1550., ali ovaj put rođendan za nebo. Svetac je umro klečeći pred raspelom.

www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sv-ivan-od-boga-zastitnik-bolesnika-bolnicara/

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Na Pepelnicu, u srijedu, 5. ožujka, počinje korizmeno vrijeme. Pripravite dobre odluke, ispovjedite se, primite pokornički znak pepela. Toga je dana zapovijedani post i nemrs. Nemrs obvezuje one koji su navršili 14. godinu života, a post one koji su postali punoljetni, pa do 60. godine života. Također, nemrs je obvezan petkom u korizmi. Blagoslov pepela i obred pepeljenja vrši se na svetoj misi nakon propovijedi ili homilije. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojom se želimo pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo Križni put svakog petka u 17.50 sati. Pozivamo sve volontere župnog Caritasa da se odazovu na Križni put.
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 6. ožujka nakon sv. mise;
4. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevačkog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja. Plakat je na oglasnoj ploči, program je na polici za tisak;
5. Ministrantski susret je u subotu u 9.30 sati;
6. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. **„Spasi kunu od propasti, daruj je za 1000 radosti“** projekt je Hrvatskoga Caritasa. Zaboravljene i zametnute kovanice hrvatske kune možete donijeti u župni ured i tako pomoći da se, promijenjene u eure, iskoriste za djelovanje Caritasa;
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
9. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.